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FIVBEETESNHVAERBRIE L TAER SHT TREHERE |- [—RIAXIF FHEEH R36.4] R3.115| 26,477,000  25,900,000] &1 HIRE ff4& 23,392,000
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AR SR KER(ZDILTE R SHT TKERER) |4 ;(f:}é;‘t*1$('lz WRIERR T H IR R3.6.11| R3.11.12 4,130,000 3,900,000 | & {& 1 BR1ifi 1% 3,593,000
BEXAT A NEEEREIS REMMERTHA [HhiSiREE [58 |[BEIS (B EEIE R3.6.11] R3.10.22 4,661,000 4,520,000 | £ {& i BR i #% 4,135,000
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og|REAR T R— LWRUTHREBIS % T R SHT TAKEREE) |- [HEREIS gggii(ﬁjg%é% R3.6.18] R3.123] 15020,000] 13,625,000 & {EHIBE % 13,616,000/
9| BEISHRER(TONTE EX 3T TAEFRER) | ;§$$I$W'ﬁ%ﬁﬂ R3.6.18] R4.4.28] 21,327,000]  20,800,000] £ 1E #I R ffi#& 18,740,000/
g0/ EENFRAGREEERM T H0 MM gﬁgmﬁmﬁm BHRBR |4 gﬁﬁﬁiﬂﬁl BILEESR R3.6.18] R3.8.31 2,950,000 2,850,000 £ 1 Il IR {1 2,644,000
MELLEE TR EX T IREHRRE | |[BEIS BEAEH R3.6.23] R3.9.30 4,452,000 4,350,000 | &= & %l BR i 4% 3,885,000M
3| PERERARTE ZRNLHERAES [T RERE —M [—RREIARIF [ =PI R3.6.25] R3.1224]  11,795000  11,550,000] & 1E HIME fi#& 10,342,000
3| MEAE RIBEERIE TS LR KRRt IREHRRE | |[BEIE (e RS R3.6.25] R3.11.19 2,993,000 2,850,000 £ {E Hl IR {fi#% 2,852,000
34%§§$g;§£§gﬁ$¥’§¥%ﬁ% §§$§%W~ﬁ TAREEER —f |—REIXIF MR TR R3.6.30] R4.3.18] 34,492,000]  33,700,000|&%{E ! FR {ffi+5 30,506,000
35W3Tmﬁwﬁl$ T T L ET IREHRE |[Fw |[RIKIF MRS ITHA R3.6.30] R3.9.30 1,317,000 1,250,000 | & 16 il BR i % 1,142,000
g6/ PEVNFRARERERFBTROM) REMILHETME | BERBFR |lBR [REEIS BB R3.6.30] R3.9.13 3,221,000 3,050,000 | £ {8 il BR i #% 2,862,000
Nﬁﬁi#ﬁ¢$&%ﬁﬁ%§¥ﬁl$ﬂ%) %igﬁkw%& BERBER |Re |—REEIS WATITHIE R3.6.30] R3.8.31 3,266,000 3,196,000 & {& Hll BR {15 2,923,000
| LR NFRAEREBERRIEOMER éfgrﬁmﬁm BERBR | |-REEIZ MBS IHE R3.6.30] R3.8.31 3,513,000 3,440,000 | 5 {& #il BR i ¥ 1,135,000
39£E¢+&%ﬁmﬁg BEEIR(HEE: EﬁirHWLm BERBER |Re |—REEIS BWAT T#HIE R3.6.30] R3.9.21 5,488,000 4,996,000 | &= & %l BR i 4% 4,895,000M
10| RERBKER(ETD)TH Z KA SHET TREREF) |—H ;(ﬁ}é;t?kl%(? (EEYEFER R372| R41.31| 23,161,000 22,600,000] & {E %|RE ff+& 20,331,000
4| BENFREREREERISOMER %%mﬁa%mﬂ BERBER |Be |—REEIS FHERM R3.7.7] R39.24 4,052,000 3,650,000 £ 1E€ Il iR {ffi #% 3,608,000
42E§§§§ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ$¥¢§T%ﬁﬁ EX PN T REEER e |—RiIKRIFE BB R3.7.7| R4.1.20 7,292,000 6,370,000 & {E il IR i 1% 6,345,000
43$g¥§ammmm$$tﬁamxmm% EX ET 1 IREHRE |- [—REIKIF (BtaRE R3.7.14 R4.2.4] 49,185,000 48,500,000 |5 16 IR {5 43,588,000/
gq| HILRRRET R (Z06) L S HETH TKER B4 gﬁ%ﬁiﬂﬁl.gggigggﬂu> R3.7.21] R4.1.20 2,688,000 2,640,000 & {E il IR {fi 1% 2,345,000
45§Em$&E&@I$ gﬁgﬁkw&% BRBR [Be |[REBEIF RIEK T H IR R3.7.30] R3.9.30 3,089,000 2,900,000 | & & il BR fii #%: 2,738,000
g6| HENFRASREEERM TR0 MR iﬁmmﬁmrm BERBR (BB gﬁﬁﬁiﬂﬁl BILEER R3.8.6] R3.11.30 1,713,000 1,650,000 | 5 16 il BR i #% 1,534,000
47%§m$&ﬁﬁm%$¥ﬁl$m%%m- i%mma%mm BRBR |5 g%ﬁﬁiﬂﬁl %E%@%?Emﬁw R3.8.6] R3.11.30 1,759,000 1,700,000 | &= 1K | BR 4% 1,571,000
1| BERERAELET R T ARIIET EREHRE HE |WEIS Bl R3.8.6] R4.1.28 7,043,000 6,147,000 | & {& il iR i #% 6,104,000
19 ?§-§2§ﬁ$$¥ FERERNREBRRR [TXMEANETH |TRKERR (e [—HKEIKIF ERIRKI#HE R3.8.18] R3.11.30 1,799,000 1,600,000 | £x 15 il BR fifi #% 1,566,000 F4
so| EAT EEHRMREL S §§?MXM§§ Efﬁﬁty FEES gﬁﬁﬁiﬂﬁl g#wﬁW§¥§¥ R3.8.18] R3.11.12 3,613,000 3,500,000 | £ {& il B i #% 3,24 1,000/
5| DR RERVERLNMELHEL TS Eﬁmmﬁme RRERER |4 [RIAXIE B E R3.8.20] R3.10.29 5,729,000 5,005,000 £ {6 Il iR {1 #% 5,000,000
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53#ﬁ¢+&ﬁ%ﬁ ETI=x REXHTEKREHR |BEHRHER % |[WEIS BAMmLE R3.8.27| R3.10.29 1,961,000 19mm0rﬁﬂmm%mwwmﬂ
54ﬁ%m$ﬁﬁmknﬁﬁmﬁl$ RERTLBETME |BHEREER BE |—MHRIARIE JU—EER R3.8.27| R3.10.29 2,331,000 2,041,000 | 5% & Il PR i 42,021,000
55#&@&%1%&@& g%ﬁmﬂmiﬁ TKER &4 gﬁ%ﬁi%ﬁl 7 RAER R3.8.27 R3.108 2,148,000 2,100,000 | £ & #I|FR i #% 1,875,000
56§¥¢%§ﬁt>9—&%1$ REHREET896-1 |HhisiiREE —  |—REFEIS AT IHEE R3.9.1 R4.1.14] 75,829,000 74,300,000 |52 & # i #% 68,809,000 F
57&%&%ﬁ$~&¢@6ﬂﬁ>ﬂﬁl$ ﬁﬁﬁmﬁmmﬁ ERBER 54 gﬁ%ﬁiﬂﬁ: BLRESE R3.9.1 R3.10.29 1,454,000 1,420,000 | £ 1 | BR {fi #% 1,300,000
58#&@%E1$ﬁmn 2K & [ ET TKER TS gﬁﬁﬁiﬂﬁl E1EK TS R3.9.1] R3.10.15 1,629,000 1,428,000 | % & 1| FR i #5 1,426,000
59t¥$4liﬁwW?Eiﬁwm SliRcE [REh=RRATHA  |[XEBIEE % |[ABEEHERELI WA FavRXEE R3.9.1 R3.12.10 3,570,000 3,450,000 | £ 1E il BE fifi #% 3,205,000 1
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GOE%BE:6*%&%I$ ﬁ£$mﬁmﬁﬁﬂ Eﬁﬂﬁty B8 [ KIZE =PI R3.9.1] R3.10.18 4,108,000 4,025,000 | £ {8 | R {fi4% 3,558,000
61&5¢$&ﬁm§%ﬁ§§%$ﬁwﬁl$ RENREEHA |BERFR 54 gﬁ%ﬁi%ﬁl THT R TLE R3.9.3[ R3.11.30 5,290,000 5,200,000 | & {E #il R fifi#& 4,751,000
Mmé¢%§ﬁmﬁbx$§§§%$ﬁ&@gﬁgmxmiﬁ Hhig iR BB R &4 gﬁ%ﬁi%ﬁl ERIBK TS R3.9.8] R3.11.30 2,807,000 2,750,000 | £ 1K #il R ffi #& 2,510,000
T
63¢%$E¢ﬁ% EHEIE R A FHET TAREHR % |[(SHEIS ®EE R3.9.10] R43.18 7,305,000 6,362,000 | £ {E il BE fifi #% 6,343,000
64%%E%kﬁ>7ﬁ#ﬁﬁﬁﬁﬁﬂﬁl$ ZERMARETHA |[fEHEE e |[BERISE %ﬁ%l%f%ﬁ% R3.9.17 R3.12.17 4,028,000 3,940,000 | £ {& il BE fifi #& 3,599,000
F
ﬁsx%iTm%&EI$ EE S ) TAREHR e [—BEtKRIE SN R3.9.24] R4.2.28 1,371,000 1,340,000 | &% 1E #I| FR {fi #5 1,194,000
66ﬁmﬁﬁﬁl$ﬁmw =R A AETS TKEE &4 gﬁ%ﬁiﬂﬁl A= RKE R3.9.24] R3.12.21 2,695,000 2,352,000 | £ {& il BE fifi #& 2,348,000
RENILE-RERIVA—ILIR THRE T | R EHhS AT BERER —f  [—BEARIE(T |[FENIENRASE R3.9.29] R4.215] 19,192,000 17,275,000| S {E PR 4% 1,7221,000/
67)% IKE) B A EDch E 3
68%M§mﬁm¥ﬁ$¥ TEFHXAEE ﬁ%mmﬁmém XALBFER —fg [—BEtKRIE =PI R3.9.29] R4.325] 18,088,000  17,726,000| = 1E FiIFR {fi4% 15,897,000
T
Ggh#lm&ﬁﬁm ER(FNDNIE EE 3t O] TAKEREE) | —/% I%$*I$CF W EE% R3.9.29] R4.9.30] 67,365000] 66,500,000]F & E#ffi#%5,9178,000/
K18
70ﬁ#ﬂm&ﬁﬁm%§&wmz$ TR R IRLIAT TAKEREE) | —HE 1§$*I$CF B BE% R3.9.29] R4.9.30[ 73,785,000  72,800,000|58%& & % {H#%6,4725,000
Vi
7@@@%%#%mm§¥ﬁﬁmwl$ TR EFHET TAKEREX |HEH I%f*l%CFlwkvﬁiw R3.10.1 R4.1.21 6,280,000 5,550,000 | £ K 1l BR i 4% 5,476,000
KB
LR ETISE (F0D10) TR S TKER %2 |[AEEHEREL (LEBRIV =7 R3.10.6] R4.3.15 2,554,000 2,500,000 | £ {5 %I BR {ii #% 2,240,000
12 = TR R
FER B/ FRERRBERELIS RERMFFHETHA BRKE [BE |[PEEEEREGI (UBEBRHRIVO-7Yr | R3.106| R3.1214 4,342,000 4,250,000 | £ & % FR i #%:3,89 7,000
3 = L ET Tt
24 REREEREISE(Z0D12) R LR HET TKER &4 gﬂﬁﬁf‘éﬁ%&ﬁﬁl BILEEE R3.10.8] R3.11.26 1,637,000 1,440,000 | % 1E | FR {fi#% 1,428,000
75ﬁmﬁﬂﬁl$ﬁmn) g%mmKMTm TKEF 54 g%ﬁﬁiﬂﬁl BHSRKE R3.10.8] R3.12.21 2,137,000 2,095,000 | £ & | BR i 4% 1,866,000
76EMM%EEﬁmmE$ﬁWE§mI$ LR SE XALEBFER T e R S N - Y H PR R3.10.8] R4.1.31 7,246,000 6,480,000 | £ {E | B i #% 6,309,000
77ﬁ%ﬁ§ﬁ% EREIE RERMLBETESY |t AREEE B% |WEIS B RS R3.10.8 R4.3.22 8,990,000 8,800,000 | sz {E Il R 4% 7,821,000
78mﬁ¢$&%’ﬁ EHEFHIELE ﬁﬁﬁmﬁmﬁm BERTEE &4 gﬁ%ﬁi%ﬁl @#w%#f%ﬁ% R3.109] R4.1.14 3,421,000 3,350,000 | £ {E % B i #% 3,085,000
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79%§¥ggigiﬁﬁ$¥me%ﬁﬁﬁiﬁﬁaem IREHRE |-H [—REIAXRIF (GRS R R3.10.13] R4.228 12,037,000 1wmm0rﬁﬂmm%mmwmﬂ
go| HERRETL R (ZD13) TRTEARET TKER g g%ﬁ%iﬂﬁl BeRKkE R3.10.13| R3.11.26 1,719,000 1,684,000 | 5 15 i BR {ffi#% 1,498,000
81%§§§%£$@xﬁﬁéizﬁ%ﬂ#ﬁ LT 2 HET IREHRR |- [—REIKRIF BERAER R3.1022| R4729] 20,535,000/ 20,000,000 5 1EHIFE 1% 18,072,000/
go| FE RN FRZRBRAE T gﬁgﬁkmﬁﬂ BHRBR |4 gﬁﬁﬁiﬂﬁl MK TR R3.10.22 R4.2.1 3,845,000 3,750,000 | 5 {& il BR fiffi #% 3,448,000
g BEEAVTTUARR RBRREBHEISE | ZRMREH IREHRRE |[EFE |[RIKIF GRS ES R3.10.22| R4.3.25 5,437,000 5,030,000 £ 1€ | IR {fi#% 4,665,000
84$mhﬂ§1$ﬁmmo i 23+ BHET TKER g3 gﬁﬁﬁiﬂﬁl W7 RER R3.10.27| R3.12.17 1,436,000 1,278,000 | £= 15 il BR i #% 1,262,000 F4
g5| R3S R T KBRR TS EX I F= T IREHRRE |[EFE |[RIKIF MR R3.10.27| R4.1.31 1,842,000 1,740,000 | & 16 Il BR i #% 1,604,000
seﬁiw EiRENIETE % 3T H RE T fth TAREEER B2 |[WMEIE MR E P2 ER R3.10.29| R4.2.28 3,339,000 3,250,000 | & {& | BR i 1% 2,892,000
w%;¢$&?*ﬁ$ﬁ%¥ﬁ$@ﬁﬁ%:i%mﬁﬁwmm BELBER |- |—REEIS FHER R3.11.5| R43.18] 15343,000] 13,960,000 & {EHIFEHi+% 13,804,000/
gg| HELBRETL R (ZD16) Lk A YRET TKER g3 gﬁ%ﬁi%ﬁl TOTIRT L R3.11.5] R3.12.22 1,731,000 1,680,000 | 5 1 il BR ffi 4% 1,517,000/
89ﬁkﬁﬂﬁl$%mw) REMSFIE 5+ | TAKEER B4 gﬁ%ﬁi%ﬁl %%%%ﬁ@i%m R3.11.5] R4.1.14 3,115,000 3,050,000 | & {& il BR i 42,725,000/
90§§%§?¥%+>x$¥;%#%wlz) E TREEER B2 |[—BRIAXIF BB R3.11.5] R4.3.18 3,783,000 3,294,000 | £ 1 il BR i #% 3,268,000/
91%:¢$&Tmﬁﬂﬁ%¥ﬁliﬁm) ZERLSEETHA |[BELBR |4 g%ﬁﬁiﬂﬁliﬂﬁwR%A% R3.115| R4.3.18 7,563,000 7,400,000 £ {E | IR i #%6,776,000
QZEQmW“%WF%W§MJM“E§m g%mmﬂmmx ERERE e |—REIKRIFE BEIEH R3.11.10] R4.3.25 3,559,000 3,520,000 & {E€ il IR i #% 3,084,000
93£E§gzr%&aém¢%aﬁﬁ%“i % S EH R AT ITREHRE |[HFe |[REIKIF GEEEEES R3.11.10] R45.13 3,721,000 3,650,000 £ 1E€ Il IR {ffi#% 3,233,000
oq| T EFH N EIHE T HA415-4515) i%ﬁ%#mmm BEEER |BE |—REEIS (PN R T R3.11.10] R4.2.10 7,531,000 6,775,000 & {E il IR i #%6,723,000
95%§£g37x$¥'gﬁﬁ%%%¥%ﬁ EX 3T ITREHRE |[HFe |[REIKIF FHEEH R3.11.10| R4.12.23 8,785,000 8,600,000 £ & | FR i #%7,906,000F4
96£E¥2;¢%&7$m$%5ﬁé%“% % 3 T FH RR T T REEER B2 |[—RIAXIZ W E P EER R3.11.12 R4531 1,668,000 1,630,000 | 5 18 il BR fifi 4% 1,454,000
97E¥§F“%mbaﬁ§mmﬁﬁﬁ“%ﬁ EE LR IRESHRR | [RIARIE BIEER R3.11.12] R4.3.25 1,929,000 1,687,000 | &= 1K | BR{fi#% 1,682,000
ggngﬁﬁ“ﬁw%ﬂ¢7ﬁﬁ£%“$ﬁm % S EE T T REREER B2 |[—RIAXIF Bl R3.11.12| R4.3.25 3,220,000 3,090,000 | £ {8 il BR i #% 2,804,000
WA%ME“%%ha&mnmmiﬁmI$ Z P ERT IREHR | [—RIARIE BRAER R3.11.12| R4.3.25 4,536,000 4,300,000 | &= & #l BR i 4% 3,953,000
moﬁﬁgﬁ“ﬁwbsﬁéﬁﬁﬁﬁﬁ“%ﬁ EX PN T REREER B2 |[—RIAXIF B EEES R3.11.12| R4.3.25 7,746,000 6,806,000 | £ {& il B i #%.6,76 1,000/
m1émﬁg;r%haém¢%aﬁﬁﬁ“% EE3 =L TREEE B |[-RIAIZE WHERER R3.11.17| R4831| 11,047,000] 10,900,000|RIEHIFE#&9,700,000/
mz%mm*%%%qﬁ@MJmmiﬁmI T EE HET EREHRE B2 |[—REIARIF (ErnimEX R3.11.17| R4531 3,344,000 3,290,000 | & {E H| FR{#i#£2,913,000M
10| T EENEE N E N E T H0-25-13-25) gfﬁﬁtmiﬂ BEAEE |RE |[—REEIS MWEKIHRE R3.11.17| R4.2.18 7,666,000 6,900,000 £ 1 Il iR {#i# 6,871,000
m4£mmﬁwﬁws%5ﬁ£%“iﬁml % 3 T F RE T IREHRR |[FE |[RIKIF M E R R3.11.17| R4.7.29 8,217,000 8,100,000 | £ {& i BR i #%7,173,000
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105 HILRRET R (Z0D18) REMAARBEHR | TAKEER FEES gﬁ%ﬁi%ﬁl BERKE R3.11.19] R4.1.21 1,673,000 1,468,000 | 5 1 il BR fifi #% 1,463,000/
wegmmx&mm%x%ﬁﬁ KEFEIBT |REHEHET IREHR (R [REIARIE BEAEE R3.11.19| R4.3.25 1,778,000 1,634,000 | 515 i BR {ffi#% 1,550,000
m7§mmﬂﬁﬁw%WHMﬂmﬁ%@mI g%mmxm&a IREHRR |[EE |[—REIKRIF WIEKTHIE R3.11.19] R4.3.25 2,606,000 2,550,000 | & {& il BR i #%- 2,265,000/
10| HILRBETL R (ZD17) RETARSEN | TKER g3 g%ﬁﬁi%ﬁl.#ﬁgigggﬂw> R3.11.19] R4.2.18 4,305,000 4,250,000 | &= /& #| BR i 4% 3,769,000
mgggﬁgﬁﬁmw%ﬁiﬁgﬁmﬁ%ﬁ% % 3 T F FE AT IREHRE | [—REIKRIF GRS ES R3.11.24] R4.3.25 9,773,000 9,650,000 £ {E€ | IR {fi #% 8,533,000
11o| MERREKER (TN TH LR HEARET TKEREF) |—H ;§$x1$CF BRAER R3.11.24] R4531[ 31,140,000  30,500,000| & & HIR fi+& 27,415,000/
11| BRPFRERNESBEARBRELS ﬁﬁmmﬁmgm BELBR |- |[EXIE ga%%1§%§¥ R3.11.26] R4.328 10,061,000 9,950,000 £ {E Hll IR {#i 159,077,000
Hzgﬁgﬁﬁﬁmw%ﬁifmﬁﬁﬁﬁﬁﬁ EX IRE ) I ARERR —f |[—REIKRIFE BRAER R3.11.26] R45.31] 17,412,000  17,200,000| & & IR fi+& 15,306,000
H3§Wﬁww%m%%mﬁﬁﬁﬁ%€ml i%mmﬁmrm IREHRE |[Fw |[RIKIF (R EH R3.11.26] R4.3.25 3,614,000 3,570,000 & {E Hll BR {#i#% 3,158,000
H4§Ef¥$mm%%m$m%ﬁﬁﬁmﬁ % & EH 32 RT TREEER B2 [—REIARIE M E R EER R3.11.26] R4.7.29 5,076,000 5,000,000 | £ {7l B i #% 4,417,000/
Hsﬁk%ﬂﬁl$%mW) TR E ST TKER g gﬁ%ﬁi%ﬁl WXS I R3.12.1] R4.3.25 1,426,000 1,390,000 | & 16 il BR i #% 1,243,000
116 §§3Eﬁé 38715 MH2SHRERKEEIR | K FEiFKE TREEER e |—REIARIFE CEETEE R3.12.1] R4.4.28 3,410,000 3,350,000 | £ {8 il BR i 1% 2,969,000
117[HER A S REESRETS TRLLRETHA [HBIRER |52 | -REIKIE (SENGE] R3.12.1] R4.3.30 7,369,000 6,600,000 £ 1E€ Il IR {fi #% 6,599,000
11| FILRRET R (Z0D20) % e h TR T TKER B4 g%?ﬁiﬂﬁl WEK THIE R3.12.3 R4.2.4 1,675,000 1,640,000 | &5 1 1| BR i #% 1,462,000
”gmmaaﬁM%@ﬁl$ EF 3l i) ITREHRE |[HFe |[REIKIF MRS ITHr R3.128] R4.2.28 2,815,000 2,750,000 £ 1€ Il IR {fi #% 2,436,000
190| BRAERBTRETS EX e T T REEER HE |(BEXIE WAZET R3.12.8] R43.11 3,331,000 3,289,000 | £ 1 il BR i #% 2,856,000
m1§ﬂﬁ$&ﬁ%%ﬁ#Mﬂmﬁ§Eml ZEh b & AT ITREHRE |[HFe |[REIKIF BIEESR R3.12.10]  R4.5.31 6,021,000 5,930,000 | & {E il BR fifi #% 5,238,000
mzigﬁﬁﬁ%wﬁ%ﬁw%ﬁﬁ%m%ﬁm g%mmﬁmmﬁ ERERE e |—RiIKRIFE [ =PI R3.12.10| R4.11.25 6,510,000 6,400,000 £ {E€ Il IR i #% 5,689,000
m3%5¢$&m%$ﬁkﬁﬁ§1$ R IR LHT HERBR |HBE |[BEIS (=D R3.12.15| R4.3.25 1,804,000 1,750,000 | &= 1K | BR {ifi#% 1,566,000
m4g§£%§§g%§¥ RRABENERRB | T EHhREH T REREER B2 |[—REIXRIF FHEEH R3.12.15] R4.3.11 1,805,000 1,750,000 | 5 {5 | FR i % 1,562,000
msﬁm%ﬂﬁl$ﬁmﬂ) % T 4 EE AT TKER g3 g%ﬁﬁiﬂﬁl (B R3.1217| R4.3.25 2,029,000 1,783,000 | &= 1K | BRfi#% 1,775,000
10| LR ET SR (Z022) g%mmxmﬁa TKER FEES gﬁ%ﬁiﬂﬁl EKTHIE R3.1222| R4.2.25 1,692,000 1,480,000 | 5 1 il BR i #% 1,478,000/
m7$&m%rﬁﬁmmﬁ&%§m1$ EX i IREHR (R [—RIARIE BEAEH R3.12.22] R4.325 1,594,000 1,570,000 | &= 1K | BR{fi#% 1,395,000
m8§%§233X$¥5%#%QI®%¥m R TIEFET T REEER B2 |[—REIARIF (ErnimEX R3.12.22] R4531 5,660,000 4,916,000 | F= & i BR i #% 4,881,000
mgimgmmm&ﬁ$¥;§mmaﬁzg ﬁimmﬁmﬁﬁ pR[A7E B8 |—RIXIF [(E AT R3.12.24| R4.3.25 2,748,000 2,610,000 | 5 {& il BR fifi 1% 2,399,000
130 FABFEFBESINHNAERFBIR(E02) | ZKMHEE BT IREHRR |[FE |[RIKIF FHEEH R41.7| R43.25 3,665,000 3,590,000 | & {& il B i #% 3,203,000
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131 | BRPRAER SR EEERBERTS ﬁﬁﬁmﬁmmﬂ %gxﬁ—wﬁﬁ% —REETE WKXE %R R41.12] R4322 1,504,000 14mmorﬁﬂmm%mmmmﬂ
130 | HEDNFRASREEBEEMTHM) Eﬁgmﬁmtm BERBE |Be |[—REEIS WATIHRE R41.12] R4.3.29 2,035,000 1,896,000 | 5 15 i BR {ffi#% 1,818,000
133 FENFREREBREEMTECM) %%mﬁa%mm BEHRBR (R |-BREEIS FHEEH R41.12] R4329 3,367,000 3,290,000 | & {& il BR i #% 3,025,000/
(34| B FRNFRIGRERZEZFE TR ﬁigmkmﬁé BRBFR [Be |[REREI=s WATIHIE R41.12] R4.3.29 3,754,000 3,490,000 £ 15 Il BR {#i#% 3,373,000
m5ﬁ%§%75ﬁu'%F% 1= EXET 1 HRRER (R |WEIE BEAEH R41.12] R43.25 5,282,000 4,700,000 | &= & %l BR i 4% 4,564,000M
136/ B0 L E/N PR RECREZ R F TR A ﬁiﬁmﬁmﬁ% BERBR (B4R g ERFASRBL (RLEESR R41.14] R4329 2,760,000 2,660,000 & {5 Hll IR {#i#% 2,478,000
(37| TRFRFRILRIETS ﬁ%mﬁ%mmm BELBR |4 gﬁ%ﬁi&ﬁl TOT I RT L R4121] R4322 3,266,000 3,200,000 & {E Hl BR 152,927,000
m8%§$ﬁ¥ﬁ$¥;ﬁﬂi#ﬁﬁﬁ§&% §¥$mkmﬁﬂ TAREEER B2 |[WMEIE BB LE R41.21] R4322 3,610,000 3,530,000 & {5 Hll AR {#i#% 3,142,000
mgﬁﬁﬁﬁ%&ﬁl$%ww ZERNLHETES |[TRERR |2 |—-BREIKI=E ExXEtE R41.21] R4.6.30 7,736,000 7,420,000 £ 1 %Il IR {fi#% 6,6 34,0004
1a0| TANERILRETR(ZD1) ﬁ%ﬁﬁ%miMHﬂﬁﬂ%% g3 gﬁ%ﬁi%ﬁl W7 2EX R41.26] R4.3.22 1,748,000 1,700,000 | & 1E | AR i % 1,56 1,000
M1mm¢$&Mw&@1$&wm ﬁ%m%#Wﬂwqﬂﬁﬁﬁﬁ g gﬁ%ﬁi%ﬁl MRIEK IS R4.1.26| R4.3.22 1,783,000 1,750,000 | & {E | BR fifi 4% 1,591,000/
1ag| BT PEFBRRAXERERELS ﬁ%mﬁ%mmm BERBR | |-REEIZ FHERM R4.1.28] R43.30 2,840,000 2,780,000/ & {E€ | IR i #% 2,538,000
M3$&“E‘E*MJM“EEEI$ T IRIIET IREHRE |(FE |[RIKIF W 52k R422| R4.4.28 3,455,000 3,380,000 £ 1.l IR {ffi#% 2,999,000
M4§E§£;;$E§?%kg TRHAMS| T KT ERRET ERERE —# |—RIKIE BRBER R429] R4.129| 68649,000] 67,200,000 HEE ZEMH+&61,084,000
Msmmﬁ%ﬁmEXE&F&FI$ TRHLRETHA | XILEFEE e |(BEXIE MR=EH R429] R4329 1,358,000 1,300,000 | &5 1E€ il BR i #% 1,207,000
M6$ﬂ¢$&7—»%ﬁl$ ZERGFIEMA |BERBR |2 |- BREEIS IR THIE R429| R4322 2,073,000 2,030,000/ & {E€ il AR i #% 1,848,000
M7ﬁ¢$&5t%m&@1$ ZRNHFRETHA |BELBR |4 ;?E%I?@E ALK R R429| R4322 2,452,000 2,400,000 | & {& | BR fifi 42,179,000/
MS%%@W%#&%%%TME%B%*%& iﬁﬁmﬂme EMERER (e |[—RIKIF (EEYEFER R429| R4.7.20 7,252,000 7,000,000/ &% {E€ 1l iR i #% 6,340,000
1w4ﬁmﬁmwn&§ﬁm“gﬁml$ iimmﬁmém EMERE (e |[—REIKIF BRIEH R42.17| R46.30 1,875,000 1,850,000 | &= 1K | BR{fi#% 1,613,000
15| FRBES/ T2 BRBKEEBTH ﬁﬁﬁmxmim EMERER (e |[—RIKIF WK IHIE R42.17] R4.6.30 2,331,000 2,300,000 | £ {& il BR i #% 2,024,000
1NA%MEWWMTEEEWMEEHI$ ﬁimmﬁWEE EMERE (e |[—RIKIF WABS I %A R4.2.17| R4.6.30 2,382,000 2,350,000 | £ {& il BR fii 4% 2,058,000/
15o| FRBESS/ T2FAERBREE DTS ﬁﬁﬁﬁxmi+ EMERER (e |[—RIKIF BFELE R4217| R4.1226 2,737,000 2,700,000 | £ {& il BR i #%2,38 1,000/
H3EE¥EE§§%&%%WHWM$@§K ﬁimmﬁmﬁ% EMERE |Be |[—REIKIF BRIEH R42.17| R46.30 3,633,000 3,590,000 £ 1& Hll BR {#i#% 3,148,000
(54| FRBERT/TOKTRIKEEBT SR ﬁﬁimxmim EMERER (e |[—RIKIF BFE L R42.17] R4.6.30 3,828,000 3,780,000 | £ {& il B i #% 3,337,000/
1%1ﬁm¢“mwnymﬁmﬁmiﬁml$ gﬁgmxmfm EMERR |HEE [RIAXIE RIEK T H IR R4.2.18[  R4.6.30 699,000 690,000 | £ {& | BR i #%607,000 4
(56| PHIBESI04/ 2B B KB REEBTH ZRMGFEAETHA |EMERER |2 | -BRIKIS BIRIRHE R42.18] R4.7.29 1,614,000 1,570,000 | 1K Hil BR fifi#% 1,410,000/
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15| FHBESI05/ T2 E B KBREEBTH ZEMFARTIBAN |EMEBRER |fBR [RIXIF BIRIRHE R42.18] R4.7.29 1,615,000 wmmorﬁﬂmm%mwwmﬂ
1%1ﬁm¢“VMELEm“EEmI$ REMSERHA |EHRERR |l [RIARIE BRAER R4.2.18[ R4.12.26 1,824,000 1,798,000 | &= 1K | BR{fi#% 1,575,000
(50| FHIBE 106/ T2 T KB REEIBTH %immxmfm EMERER (e |[—RIKRIF WIEKTHIE R42.18] R4.6.30 2,072,000 2,050,000 | & {& il B i #% 1,803,000/
wo;ggﬁgﬁHEEQWHwn$ =K K %ggﬁkmﬁm EMERR |HBE [REIAXIF (GRS =3 R4.2.18] R4.12.26 5,788,000 5,700,000 | £ { il BR fifi #% 5,020,000/
m1igggggggmwﬁﬁ@nwnﬁwﬁ ﬁﬁmmﬁmﬁﬂ EMERER |e |[—RIKIF I R4.2.22] R4.6.30 959,000 930,000 | £ 1 il BR ffi#%:840,000
1M1ﬁm¢“nvnt§m%“5§ml$ ﬁiﬁmkmﬁm EMERR |HBE [REIAXIF RIEK TH IR R4.222( R4.6.30 1,605,000 1,580,000 | &= 1K | BR{fi#% 1,379,000
163 FTBER 10/ T2RBKBREEBTS i%mﬁ#mmm EMERER |e |[—RIKIF BEAEH R4.2.22| R4.12.26 2,023,000 1,990,000 | & 16 il BR i #% 1,745,000
W4%¥$§f§§ R RGEEHEE Jy &%w§£$mﬁmﬁﬁ EMERR |HBE [REIAXIF [ =PI R42.22| R4.722 3,369,000 3,300,000 | 5 1& il BR i #%2,931,000
ms;ggﬁgm&@%g@nwnﬁﬁﬁ%“ éﬁ%ﬁﬁﬁim EMEREER |Be |[—RIKIF GEEEE R4.2.22] R4.6.30 3,965,000 3,880,000 £ 1.l BR {ffi#% 3,442,000
166| THIBF 109/ 2R KR R EEIBTH gﬁgm@m&m EMERR (R [RIAXIF WRSIHA R4.2.24] R4.12.26 1,697,000 1,670,000 | 51 il BR fifi 4% 1,477,000
1m1ﬁm¢“wwnxmgmm%“iﬁml$%iﬁgkw%m EMEREER (e |[—RIKIF 1EK THIE R4.2.24] R4.12.26 1,957,000 1,930,000 | & 16 | BR i #% 1,667,000
16g| FTOSFR 113/ 2B L KRR EHIBTH ﬁimﬁkmfa EMERRE (R [RIXIF WK IHRE R4.2.24] R4.6.30 3,220,000 3,180,000 | & {& il BR i #% 2,774,000/
1w1ﬁm¢“wvnﬂﬁﬁ%ﬁ%§ml$ LRMPIERTHIA |EMERR |2 |-BREIKIE BEAEH R4.2.24] R4.12.26 3,833,000 3,780,000 & {E Hl BR {#i#% 3,321,000
170| PR RI2/T2BR R ER/IBT S %ﬁ?ﬂfgrzﬁﬁm;ﬂﬂa EMERER (e |[—RIKIF J)—VEEXR R4.2.24] R4.12.26 3,879,000 3,840,000/ & {E il IR i #%:3,371,000
17| FRISERI0/T2BBRIRERIBLS gﬁgmﬂmﬁ% EMERERE |Be |[—RIKIF B EEH R4.2.25] R4.6.30 4,760,000 4,600,000 | &= & %l BR {fi#& 4,100,000
17| FRBEFHI03/ T2 D L OMRER/IBTH | ZRMAGLEIA | RMERR |88 |—RIXTH BB R4.2.25] R4.12.26 6,125,000 5,880,000 & {E€ il IR i #% 5,333,000
(73| FAIBEHE102/ T2 1728 MMOKEEIBTE(RETMEEIEA [BRHRERR  [Be |[—REXI=F BEAEH R4.2.25| R4.12.26 6,968,000 6,880,000 £ 1E€ Il iR {fi #% 6,088,000
(74| TRBESN/2ETRIEKERETS é%@fﬁmﬁm EMERER (e |[—RIKIF (EEA L R4.2.25] R4.8.26 7,410,000 7,300,000 &% {E€ il IR i 1% 6,442,000
ﬂ5$&“:‘ﬂimnmwiém1$ ﬁ%mmxmtm IRESHRR | [RIARIE WIEKIHRE R434] R47.29 7,651,000 6,700,000 | £ {E | BR i #% 6,625,000/
ﬂﬁggéggiﬁﬁii ZRAEHESRBEBN |ZHH %= RE T REREER —M [—RREIARIFE WIER THIE R43.25| R4831| 20,199,000{ 19,800,000 & {EHIFEME+% 17,766,000/
177 HERBREKEREZEDIE E TKEREF) R ;(fﬂé;t*l%(? (=D R4.3.30] R45.20 3,868,000 3,600,000 | £ {8 il BR i #% 3,354,000
ﬂgfgﬁgiﬁgaéﬂéé@xﬁﬁﬂag g%mmﬁmﬁﬁ KEIHR |4 éFiXI$OK BILEER R3.5.26] R3.9.17 2,680,000 2,600,000 | £ 1 il B i #% 2,344,000
179/ IFHRKIEREHBETS RRNLHETLE |KEIHR | |[EE&REIS %E%@%?Emﬁw R36.2| R4322[ 70,719,000]  70,500,000| £ {E HIRE ff & 65,061,000
wog%gﬁgAﬁﬂmﬁéﬁﬂatﬁﬁM<i%ﬁmﬁmmﬁ KEIHEZE & é?ixl%OK TOT7 AT L R3.6.16] R3.10.25 7,770,000 7,700,000 | £ 1 il iR fifi #% 6,832,000
181 g?gz%fﬁ%?&ﬁl%PF@%l:ﬁﬁﬁam"é‘E& EX T KEIHR |HEH g&ixlym g§§§§¥%17'J/ R3.6.11] R3.10.29 3,200,000 3,100,000 | £ {8 il BR fif #% 3,8 14,000/
1go| TRAKIBIRFBRTS REMLBEIFR |[KEIHR |—H& [BERHETS é%g%?ﬁﬂﬁw R37.7| R4322| 32290000  32,200,000| &R 1E HIFE ff+& 28,704,000
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w3$MEXﬁumWMIEm§§H$®@D RERMEKRET LN |KEIHR BE [—RBEKRIZEOK [MAEKIFSE R3.7.9] R3.12.24 3,450,000 3,370,000 | £ {5 % BR i #% 3,006,000
TIEICHSKEEHEETLSE L )
184 ZEEREERABRIRBERMEER (REHAAIMES [KEIHE [ |[—HBEIAKIFOK |[WEKIHEE R3.7.14] R3.11.12 3,740,000 3,650,000 S & HIFE 4% 3,272,000
BTHICHESIKEEBRETSE )
wsﬁﬁ#*%ﬁ*%ﬁﬂ#ﬁﬁl% gxmmxmﬁa KE IR &4 ;Fi$1$0k HIRKITHEIE R3.7.30] R3.12.24 4,740,000 4,600,000 | S {E 1| FR ffi 7% 4,159,000
1E
weﬁﬁ SHARKERRISE RERTLBEER |[KEIHE 54 é?ixl$0k mgbéﬁﬁﬁmﬁw R3.8.6] R3.12.17 5,390,000 5,300,000 | £ 1K il BE fifi #% 4,695,000 4
RREER
EMEFEEEEEATHRETHMKICHS |(TETTHEEM | KETHRE |- |[—REKIHCOK |[WEERIVC=7)> | R38.18| R43.18] 11,840,000( 11,700,000 |ER{E %iBR 4% 10,426,000/
187\ KRGS &) R R
1gg| EEETHNEKERR TS EE L KEIHR | %?ixl$0k %%%Eﬁ@f%m R3.9.3| R41.28] 12,960,000] 12,550,000 FIEHIBEME#E 11,411,000/
F
mgﬁﬁﬂmmmmm%walé RRHT IR KEIHR —hg %Fi*1$ok 722 Z R3.9.17] R4.128] 10410000 10,200,000| & {& &R ffi#& 9,123,000
pL=8
wo%ﬁmmmmm%&§1$ R T A FHET KEIHE 54 é?ixl$0k BAERKE R3.10.1| R3.12.24 1,970,000 1,930,000 | R & | FR i #5 1,723,000
w1tﬁmmmmmmﬁwal$ = LR HET KEIHR —hg %Fi*I$OK %%%%ﬁ@i%m R3.10.15] R4.2.18] 10,680,000]  10,500,000| R {E HIFEfi#%9,370,000H
18 P
wz%#mmmmmm%&&:% TR R HET KEIHEER 54 %%ix1$0k 7 REX R3.10.29] R4.3.11 8,560,000 8,500,000 | & {5 il R ffi4% 7,496,000
BHEAMEREKER(ZEDIZNDTEIC [RETRFIAMNM |KEIHR |- |—BRERTHOK |[WEBRILC=7Jr | R3.115 R4210[ 12350000 12,200,000 5 1E |RR fifi#% 10,826,000
1985k EERETE 2] &) J R R
w4ﬁmmmmmm%&al$&wm =2 3 i 4 E BT KEIHE &4 éﬂix1$0k BAERKE R3.11.12] R4.2.25 3,900,000 3,840,000 | £ {& #il BE fifi #& 3,407,000
#)
ws&mmzmm%&a:;&wn REXMILBETAL | KEIHR —hg ;Ei*l?@k THT Y RTLE R3.11.19] R4.3.18]  49,560,000] 49,000,000 FZ& & # ffi#% 44,065,000
H )
W6immzmm%&EI$%wm REMILBEEAEL |KEIFE — % é%ixl$0k BILEEE R3.11.24| R4.3.18] 20,250,000 20,000,000 | FZ1E HIFRH4% 17,840,000
m .
m7§$§ﬁ%ﬁﬁﬁwal$tﬁ5mﬁﬁﬁ R SHE KEIHE — g?ix1$ok 72X R3.12.1 R4.3.11 12,570,000 12,400,000 | £ 1& /| BR {fi#% 11,074,000
5T B
wg¢¢mmmmmﬁmﬂl$ LR EET KEIHER &4 %%1K1$0k A= RKE R3.12.24] R4.3.11 3,430,000 3,378,000 | £ 1 il BE fifi 4% 2,988,000
wgﬁmmzmm%aal$&wm g%mmﬁm@@ JKEIEE 54 ;&i*l?@k BLEESE R4.1.28] R43.25 5,430,000 5,300,000 | £ 1K il BR fifi #% 4,743,000
)
mox&mmmmm%&a:% REMKIFEHA |KEIFE — % %§1x1$0k EIBK TS R4.1.28] R4.3.18] 17,720,000  17,500,000| 5 {E HIFRffi#& 15,554,000/
m1E¢mmmmmm%&EI$ R IRILET JKE T 758 — g ;&i*l%@k %%%%ﬁ@f%m R429| R43.25] 12,490,000 12,300,000|F1EHIFE 4% 10,952,000
E) 5
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